

Milly Mally

ROCK STAR

MUSICAL RATTLE / MUZYCZNA GRZECHOTKA

PL | Grzechotka muzyczna. Przed podaniem dziecku należy wyściścić produkt wilgotną ściereczką. Pozostawić do wyschnięcia. Nie zanurzać w wodzie! Zabawka może ulec uszkodzeniu. **OSTRZEŻENIA!** Przed podaniem dziecku usunąć wszelkie elementy opakowania i ewentualne elementy montażowe lub osłaniające produkt (np. naklejki na lusterko). Przed użyciem sprawdzić stan zabawki - w przypadku stwierdzenia uszkodzeń - zaprzestać użytkowania. Opakowanie nie jest zabawką. Zachować opakowanie i instrukcję na przyszłość gdyż zawierają istotne informacje. Numer serii (SN) podany na opakowaniu. Zabawka na baterie: 2xAAA (LR03). Instrukcja wymiany baterii dołączona do produktu.

EN | Musical rattle. Clean the toy with moist cloth before use. Leave to dry or wipe with dry cloth. Do not immerse in water! Toy will get damaged. **WARNINGS!** Before use - remove all packaging elements, mounting elements and cover parts (fg. sticker on mirror). Packaging is not a toy. Before each use - check state of the product. If broken, damaged or torn - stop using - replace with a new one. Retain the packaging as it contains important information. Retain the packaging and instruction as it contains important information. Batch number (SN) is on the packaging. Battery operated toy: 2xAG13 (LR44). Battery operated toy: 2xAAA (LR03). Battery instruction is included to the toy - on separate leaflet.

DE | Musikrassel. Reinigen Sie das Produkt vor der Übergabe an das Kind mit einem feuchten Tuch. Lassen Sie es trocknen. Tauchen Sie das Spielzeug nicht in Wasser ein! Sonst kann es beschädigt werden. **ACHTUNG!** Entfernen Sie vor der Übergabe an das Kind alle Verpackungselemente und eventuelle Befestigungs- oder Abdeckelemente (z. B. Spiegelaufkleber). Überprüfen Sie vor dem Gebrauch den Zustand des Spielzeugs, falls Sie Beschädigungen feststellen, so darf das Produkt nicht mehr verwendet werden. Die Verpackung ist kein Spielzeug. Bewahren Sie die Verpackung und die Gebrauchsanweisung für Zukunft auf, da sie wichtige Informationen enthalten. Die Seriennummer (SN) ist auf der Verpackung. Batteriebetriebenes Spielzeug: 2xAAA (LR03). Dem Produkt beiliegende Anleitung zum Batteriewechsel.

FR | Hochet musical. Avant de laisser l'enfant jouer avec, nettoyez le produit à l'aide d'un chiffon mouillé. Laissez sécher. Ne pas immerger dans l'eau ! Le jouet peut être endommagé! **ATTENTION!** Retirez tous les éléments de l'emballage et tout matériel de montage ou de protection (par exemple, les autocollants sur le miroir) avant de transmettre le produit à votre enfant. Avant l'utilisation, vérifiez l'état du jouet, si vous constatez des dommages, renoncez à son utilisation. L'emballage n'est pas un jouet. Gardez l'emballage et les instructions pour l'utilisation future, car ils contiennent des informations importantes. Le numéro de lot (SN) est sur l'emballage. Jouet à piles : 2xAAA (LR03). Les instructions de remplacement de piles accompagnent le produit.

CZ | Hudební chrastítka. Před předáním dítěti utřete produkt vlhkým ubrouskem. Nechte uschnout na vzduchu. Neponořujte do vody! Hračka se může poškodit. **UPOZORNĚNÍ!** Odstraňte veškerý obalový materiál a případné montážní díly, nebo ochranné kryty (např. samolepky ze zrcátka), než produkt předáte svému dítěti. Před použitím zkontrolujte stav hračky - v případě poškození, okamžitě přerušete používání. Obal není hračka. Návod a obal obsahují podstatné informace a proto je uchovávejte pro budoucí použití. Kod Sarže (SN) je uveden na obalu. Hračka na baterie: 2 x AAA (LR03). Návod na výměnu baterie je přiložen k produktu.

SK | Hudební chrastítka. Pred predaním dieťaťa zotrhnite produkt vlhkou utierkou. Nechajte uschnúť na vzduchu. Neponořajte do vody! Hračka sa môže poškodiť. **UPOZORNENIA!** Odstráňte všetky obalový materiál a prípadné montážne diely, alebo ochranné kryty (napr. nálepky zo zrkadla), než produkt predáte svojmu dieťaťu. Pred použitím skontrolujte stav hračky - pre prípad poškodenia, okamžite prerušte používanie. Obal nie je hračka. Návod a obal obsahujú podstatné informácie a preto je uchovávať pre budúce použitie. Kód Sarže (SN) je uvedený na obale. Hračka na batérie: 2xAAA (LR03). Návod na výmenu batérie je priložený k produktu.

RU | Музыкальная погремушка. Протрите изделие влажной тканью, прежде чем дать его ребенку. Дайте высохнуть. Не погружайте в воду! Игрушка может быть повреждена. **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ!** Удалите все упаковочные материалы и любые крепежные или покрывающие материалы (например, наклейки на зеркало), прежде чем давать ребенку. Проверьте состояние игрушки перед использованием - при обнаружении повреждений прекратите использование. Упаковка не является игрушкой. Сохраните упаковку и инструкцию на будущее, так как она содержит важную информацию. Номер партии (SN) указан на упаковке. Игрушка на батарейках: 2xAAA (LR03). Инструкция по замене батареи прилагается к изделию.

HU | Zeneiő csörgő. Mielőtt adnád a gyermeknek, a termékét egy nedves ruhával meg kell tisztítani. Hagyja megszáradni. Ne merítse vízbe! A játék elromolhat. **FIGYELMEZTETÉSEK!** Mielőtt odaadja a gyermeknek, távolítsd el róla minden csomagolóanyagot és a termék összerakásához használt vagy azt takaró elemet (pl. tükrőre ragasztandó címkek). Használat előtt ellenőrizze a játék állapotát - amennyiben sérülést vesz észre rajta - nem szabad tovább használni. A csomagolás nem játék. A csomagolást és az útmutatót őrizze meg későbbre, mivel lényeges tudnivalókat tartalmaznak. A tételszám (SN) a csomagoláson található. Elemes játék: 2xAAA (LR03). Az elemcsere útmutatója a termékhez van mellékelve.

RO | Zornitoare muzicală. Înainte de a o da copilului, curățați produsul cu o cârpă umeză. Lăsați să se usuce. Nu scufundați în apă! Jucăria poate fi deteriorată. **AVERTISMENTE!** Înainte de a o da copilului, îndepărtați toate elementele de ambalare și orice elemente de montare sau de protecție (de ex., autocleante de pe o oglindă). Înainte de utilizare, verificați starea jucării - dacă găsiți vreo deteriorare - nu o mai folosiți. Ambalajul nu este jucărie. Păstrați ambalajul și manualul pentru referințe ulterioare, deoarece conțin informații importante. Numărul lotului (SN) este pe ambalaj. Jucărie cu baterii: 2xAAA (LR03). Instrucțiuni de înlocuire a bateriei atașate la produs.

www.millymally.pl

Manufactured for/Wyprodukowano dla:

PM INVESTMENT GROUP

NAPERT, SOSZYŃSKI SP. K.

Podkowa 18, 04-937 Warszawa, Poland

WAREHOUSE & CONTACT ADDRESS /

ADRES KONTAKTOWY I MAGAZYNU:

Łukówiec 98, 05-480 Karzewce, Poland

phone: 00 48 22 394 09 94

e-mail: info@pminvestment.pl

www.pminvestment.pl

Item name: Musical rattle / Muzyczna grzechotka

Model: ROCK STAR - 0699



0+
months
miesiący



PL / INSTRUKCJA BATERYJNA. Ostrzeżenie! Natychmiast pozbyć się baterii po wymianie. Zawsze trzymaj nowe i zużyte baterie poza zasięgiem dzieci. Wymianę baterii może dokonywać tylko osoba dorosła. Wymiana baterii: odkręć śrubę zabezpieczającą komorę bateryjną, a następnie otwórz komorę. Wyjmij stare baterie i zastąp je nowymi (2 baterie typu AAA - LR03) - zwróć uwagę na poprawną polaryzację baterii (+/-). Zakryj ponownie komorę bateryjną i przykręć śrubę. Baterie nie przewidziane do ładowania nie mogą być ładowane. Baterie przewidziane do ładowania należy przed ładowaniem wyjąć z zabawki. Baterie przewidziane do ładowania mogą być ładowane jedynie pod nadzorem dorosłych. Nie należy mieszać ze sobą różnych typów baterii lub nowych i używanych baterii. Należy stosować tylko 2 szt. baterii typu AAA (LR03). Baterie należy wkładać z zachowaniem prawidłowej biegunowości (+/-). Wyczerpane baterie należy niezwłocznie wyjąć z zabawki. Nie wolno zwierać zacisków zasilania. **EN / BATTERY INSTRUCTION. Warning!** Dispose of used batteries immediately. Keep new and used batteries away from children. Batteries can be replaced by an adult only! Replacing batteries: Unscrew the cover, open battery compartment. Remove old batteries and replace them with new batteries (2x AAA - LR03 batteries) - pay attention to the correct battery polarity (+/-). Close battery compartment with cover and tighten the screw. Non-rechargeable batteries are not to be recharged. Rechargeable batteries should be removed from the toy before charging. Rechargeable batteries should be charged under adult supervision. Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed. Only 2 x AAA (LR03) batteries can be used in the toy. Batteries are to be inserted with the correct polarity (+ / -). Exhausted batteries are to be removed from the toy. The supply terminals are not to be short-circuited. **DE / BATTERIEANWEISUNG. Achtung!** Entsorgen Sie die Batterien sofort nach dem Austausch. Bewahren Sie neue und gebrauchte Batterien immer außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Die Batterien können nur von einem Erwachsenen gewechselt werden. Batteriewechsel: Lösen Sie die Befestigungsschraube des Batteriefachs und öffnen Sie dann das Fach. Entfernen Sie die alten Batterien und ersetzen Sie diese durch neue (2 AAA - LR03 Batterien) - achten Sie auf die richtige Polarität der Batterien (+/-). Decken Sie das Batteriefach wieder ab und ziehen Sie die Schraube fest. Batterien, die nicht zum Wiederaufladen bestimmt sind, können nicht aufgeladen werden. Batterien, die zum Wiederaufladen bestimmt sind, sollten vor dem Aufladen aus dem Spielzeug entfernt werden. Batterien, die zum Wiederaufladen bestimmt sind, dürfen nur unter Aufsicht von Erwachsenen geladen werden. Mischen Sie nicht verschiedene Batterietypen oder neue und gebrauchte Batterien. Es dürfen nur 2 Batterien des Typs AAA (LR03) verwendet werden. Die Batterien müssen mit der richtigen Polarität (+/-) eingelegt werden. Entladene Batterien müssen sofort aus dem Spielzeug entfernt werden. Schließen Sie die Versorgungsklemmen nicht kurz. **FR / INSTRUCTIONS DE REMPLACEMENT DES PILES. Attention!** Débarrassez-vous des piles immédiatement après le remplacement. Conservez toujours les piles neuves et usagées hors de portée des enfants. Seuls les adultes peuvent remplacer les piles. Remplacement des piles : desserrez la vis de protection du compartiment des piles, puis ouvrez le compartiment. Enlevez les anciennes piles et remplacez-les par de nouvelles piles (2 piles de type AAA - LR03) - assurez-vous de la polarité correcte des piles (+/-). Couvrez à nouveau le compartiment des piles et serrez la vis. Les piles qui ne sont pas rechargeables ne peuvent pas être rechargées. Les piles qui sont rechargeables doivent être retirées du jouet avant la charge. Les piles qui sont rechargeables peuvent être chargées uniquement sous surveillance d'un adulte. Ne mélangez pas différents types de piles ou des piles neuves et usagées. Utilisez uniquement deux pièces de piles de type AAA (LR03). Introduisez les piles en respectant la polarité (+/-). Les piles déchargées doivent être immédiatement retirées du jouet. Ne serrez pas les bornes d'alimentation. **CZ / NÁVOD NA VÝMĚNU BATERIE. Upozornění!** Vyměněné baterie ihned likvidujte. Vždy skladujte nové a použité baterie mimo dosahu dětí. Výměnu baterií může provádět pouze dospělá osoba. Výměna baterií: odšroubujte pojistný šroub, který ochraňuje bateriovou kapsu před otevřením, a otevřete bateriovou kapsu. Vyndejte vybité baterie a vyměňte za nové (2 baterie typu AAA - LR03) - dbejte na správnou polaritu (+/-). Zavřete bateriovou kapsu a přišroubujte šroub. Alkalické nebo jiné primární články nesmí být v žádném případě nabíjeny. Nabíjecí články před nabíjením vyndejte z hračky. Nabíjecí články se mohou nabíjet pouze pod dozorem dospělé osoby. Nekombinujte staré a nové baterie a nepoužívejte společně různé typy a značky baterií. Používejte pouze 2 ks. baterii typu AAA (LR03). Při vkládání baterií vždy dbejte na jejich správnou polaritu (+/-). Vybité baterie okamžitě vyndejte z hračky. Nikdy nezkratujte pólové svorky. **SK / NÁVOD NA VÝMĚNU BATÉRIE. Upozornenie!** Vymenené batérie okamžite likvidujte. Vždy uchovávať nové a použité batérie mimo dosahu detí. Batérie môže namontovať iba dospelá osoba. Výmena batérií: odšroubujte poistný šraub, ktorý ochraňuje batériovou kapsu pred otvorením, a otvorte batériovou kapsu. Vytiahnete vybité batérie a vymeňte za nové (2 batérie typu AAA - LR03) - dajte na správnu polaritu (+/-). Zavriete batériovou kapsu a prišraubujte šraub. Alkalické alebo iné primárne články nesmú byť v žiadnom prípade nabíjané. Nabíjací články pred nabíjaním zoberte z hračky. Nabíjací články možno nabíjať len pod dozorom dospelé osoby. Nekombinujte staré a nové batérie a nepoužívajte spoločne rozdielne typy a značky batérií. Používajte len 2 ks. batérií typu AAA (LR03). Pri vkladani batérií vždy dajte na ich správnu polaritu (+/-). Vybité batérie okamžite odstráňte z hračky. Nikdy neskratujte pólové svorky. **RU / РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ БАТАРЕИ. Внимание!** Утилизируйте батареи сразу после замены. Всегда храните новые и использованные батареи в недоступном для детей месте. Замена батареи должен производить только взрослый. Замена батареи: открутите винт, фиксирующий батарейный отсек, затем откройте отсек. Извлеките старые батареи и замените их новыми (2 батареи типа AAA - LR03) - обратите внимание на правильную полярность батарей (+/-). Снова закройте батарейный отсек и затяните винт. Не допускается зарядка батарей, не предназначенных для зарядки. Перед зарядкой заряжаемые аккумуляторные батареи должны быть извлечены из игрушки. Аккумуляторные батареи, предусмотренные для зарядки, следует заряжать только под присмотром взрослых. Не смешивайте батареи разных типов или новые и использованные батареи. Используйте только 2шт батареи типа AAA (LR03). Устанавливайте батареи с соблюдением правильной полярности (+/-). Разряженные батареи следует немедленно извлечь из игрушки. Не допускайте короткого замыкания клемм источника питания. **HU / ELEMHASZNÁLATI ÚTMUTATÓ. Figyelmeztetés!** A kicserélés után haladéktalanul dobja ki az elemeket. Az új és a kimerült elemeket a gyermekektől elzárva kell tartani. Az elemet csak felnőtt személy cserélheti. Elemcsere: csavarozza ki az elemtartó fedelét rögzítő csavart, majd nyissa ki az elemtartót. Vegye ki az elemet, és cserélje ki újra (2 darab AAA - LR03 típusú elem) - ügyeljen az elemek megfelelő polaritására (+/-). Tegye vissza az elemtartó fedelét, és csavarozza be a csavart. A nem tölthető elemeket soha ne próbálja feltölteni. A tölthető elemeket a feltöltés előtt ki kell venni a játékból. A tölthető elemek kizárólag felnőtt felügyeletében tölthetők. Nem szabad különböző típusú, illetve új és használt elemeket keverni egymással. Kizárólag 2db AAA (LR03) típusú elemet szabad használni. Az elemeket a polaritásuknak megfelelően kell behelyezni (+/-). A kimerült elemeket haladéktalanul ki kell venni a játékból. Tilos a pólusaikat rövidre zární. **RO / INSTRUCȚIUNI PENTRU UTILIZAREA BATERIEI. Avertisment!** Aruncați bateria imediat după înlocuire. Nu lăsați întotdeauna bateriile noi și cele uzate la îndemâna copiilor. Bateria poate fi înlocuită numai de către o persoană adultă. Înlocuirea bateriei: deșurubați șurubul care fixează compartimentul bateriei, apoi deschideți compartimentul. Scoateți bateriile vechi și înlocuiți-le cu altele noi (2 baterii AAA - LR03) - acordați atenție polarității corecte a bateriilor (+/-). Acoperiți din nou compartimentul bateriei și strângeți șurubul. Bateriile care nu sunt reincărcabile nu pot fi reincărcate. Bateriile destinate încărcării trebuie scoase din jucărie înainte de încărcare. Bateriile reincărcabile pot fi încărcate numai sub supravegherea unui adult. Nu amestecați diferite tipuri de baterii sau bateriile noi cu cele uzate. Trebuie folosite doar 2 baterii AAA (LR03). Bateriile trebuie introduse cu polaritatea corectă (+/-). Bateriile descărcate trebuie scoase imediat din jucărie. Nu scurtcircuitați bornele de alimentare.



PL / Symbol przekreślonego kosza na śmieci oznacza że zabawki oraz baterii nie wolno wyrzucać wraz z odpadami domowymi. Aby zapobiec potencjalnemu zagrożeniu dla środowiska lub zdrowia ludzkiego, przekaż zużyte baterie, użytą zabawkę do wyznaczonego punktu zbiórki w celu recyklingu odpadów powstałych ze sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Możesz pomóc chronić środowisko przyczyniając się do ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu, zużytego sprzętu. W celu uzyskania bardziej szczegółowych informacji dotyczących recyklingu niniejszego produktu i baterii, należy skontaktować się z przedstawicielem władz lokalnych, dostawcą usług utylizacji odpadów lub sklepem, gdzie nabyto produkt. **EN /** The symbol of the crossed out bin means that the toys and batteries must not be disposed with household waste. To prevent potential harm to the environment or human health, hand over used batteries and used toys to a designated collection point for the recycling of electrical and electronic equipment waste. You can help protect the environment by contributing to the reuse and recovery, including recycling of used electronic equipment. To receive detailed information regarding recycling of this product and batteries, please contact your local government representative, supplier disposal service provider or the shop where you purchased the product. **DE /** Das Symbol des durchgestrichenen Mülleimers besagt, dass das Spielzeug und die Batterie nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Um mögliche Schäden für die Umwelt oder die menschliche Gesundheit zu vermeiden, übergeben Sie gebrauchte Batterien und gebrauchtes Spielzeug an eine dafür vorgesehene Sammelstelle für das Recycling von Abfällen aus elektrischen und elektronischen Geräten. Sie können helfen, die Umwelt zu schützen, indem Sie zur Wiederverwendung und Rückgewinnung gebrauchter Geräte einschließlich Recycling beitragen. Für weitere Informationen zum Recycling von diesem Produkt und den Batterien wenden Sie sich bitte an Ihre lokale Behörde, Abfallentsorger oder Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben. **FR /** Le symbole de la poubelle barrée signifie que les jouets et les piles ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Afin de prévenir tout risque potentiel pour l'environnement ou la santé humaine, veuillez remettre vos piles usagées, votre jouet usagé et votre jouet usagé à un point de collecte désigné pour le recyclage des déchets d'équipements électriques et électroniques. Vous pouvez aider à protéger l'environnement en contribuant à la réutilisation et à la récupération, y compris le recyclage, des équipements usagés. Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage de ce produit et des piles, veuillez contacter votre représentant local, votre prestataire de services d'élimination des déchets ou le magasin où vous avez acheté le produit. **CZ /** Piktogram přeškrtnuté popelnice znamená, že hračky a baterie se nesmí likvidovat s běžným směsným odpadem. Aby předejít potenciálním nebezpečím pro životní prostředí nebo lidské zdraví, použité baterie a vysloužilý pultik odevzdejte do sběrného dvoru odpadních elektrických a elektronických zařízení k recyklaci. Můžete chránit životní prostředí podílením se na opětovném využití a zpětném získávání, včetně recyklace, použitých zařízení. Pro více podrobnosti ohledně recyklace prvků tohoto produktu a baterii kontaktujte zástupce místní samosprávy, dodavatele služeb likvidace odpadů nebo prodejnu, kde byl produkt pořízen. **SK /** Symbol přečiarknutého smetného koša informuje, že hračky ani batérie sa nesmú vyhadzovať do netriedeného (komunálneho) odpadu. Aby ste predišli potenciálnemu ohrozeniu životného prostredia a ľudského zdravia, opotrebované batérie a hračku odovzdajte do príslušného zberného miesta s cieľom ich recyklácie, keďže patria medzi odpady elektrických a elektronických zariadení. Môžete pomôcť chrániť životné prostredie prispievajúc k opätovnému použitiu materiálov, vrátane recyklácie opotrebovaných zariadení. Keď chcete získať bližšie informácie o recyklácii tohto výrobku a batérii, obráťte sa na miestnu samosprávu, zberné miesto alebo obchod, v ktorom ste daný výrobok kúpili. **RU /** Символ перечеркнутой корзины означает, что игрушки и батарейки запрещено утилизировать вместе с бытовыми отходами. Чтобы предотвратить потенциальный вред окружающей среде или здоровью человека, передайте использованные батареи и игрушку в специальный пункт сбора для переработки отходов электрического и электронного оборудования. Вы можете помочь защитить окружающую среду, участвуя в повторном использовании и восстановлении, в т.ч. в переработке, изношенного оборудования. Для получения более подробной информации о переработке настоящего изделия и батарей, пожалуйста, свяжитесь с представителем местных властей, поставщиком услуг по утилизации отходов или магазином, в котором вы приобрели изделие. **HU /** Az áthúzott szemétkosár jel azt jelenti, hogy a játékokat és az elemet tilos a háztartási hulladékokkal együtt kidobni. A környezetre vagy az emberi egészségre gyakorolt lehetséges veszély kiküszöbölése érdekében csavarozza ki a világító kerekeket, és adja le erre kijelölt gyűjtőponton, ahol elektromos és elektronikus eszközök hulladékainak gyűjtésével foglalkoznak. Segíthet védeni a környezetet, és hozzájárulni az elhasználódott eszköz újrafelhasználásához. A termék elemeinek újrahasznosítására vonatkozó részletesebb információk érdekében fel kell venni a kapcsolatot a helyi hatóságok képviselőivel, hulladékok ártalmatlanításával foglalkozó szolgáltatóval vagy a bolttal, ahol a terméket vásárolták. **RO /** Simbolul cosului taiat inseamna ca jucariile si bateriile nu trebuie aruncate impreuna cu gunoii menajer. Pentru a preveni potentialele daune aduse mediului sau sanatatii umane, preinmanati bateriile uzate si jucariile uzate unui punct de colectare desemnat pentru reciclarea deseurilor de echipamente electrice si electronice. Puteti contribui la protejarea mediului prin contributia la reutilizare si recuperare, inclusiv reciclarea echipamentelor electronice utilizate. Pentru a primi informatii detaliate privind reciclarea acestui produs si a bateriilor, contactati reprezentantul local al administratiei, furnizorul de servicii de eliminare sau magazinul de unde ati achizitionat produsul.

PL / Symbol napięcia stałego (DC). **EN /** Direct current (DC) symbol. **DE /** Gleichspannungssymbol (DC). **FR /** Symbole de tension constante (DC). **CZ /** Označení stejnosměrného proudu (DC). **SK /** Označenie jednosmerného prúdu (DC). **RU /** Символ напряжения постоянного тока (DC). **HU /** Egyenáram jele (DC). **RO /** Simbol tensiune (DC).



PL / Symbol biegunu dodatniego (plus). **EN /** Positive polarity symbol (plus). **DE /** Pluspolsymbol (Plus). **FR /** Symbole du pôle positif (plus). **CZ /** Označení kladného pólu (plus). **SK /** Označenie kladného pólu (plus). **RU /** Символ положительного полюса (плюс). **HU /** Pozitív sark jele (plusz). **RO /** Simbol pol pozitiv (plus).



PL / Symbol biegunu ujemnego (minus). **EN /** Negative polarity symbol (minus). **DE /** Minuspolsymbol (Minus). **FR /** Symbole du pôle négatif (minus). **CZ /** Označení záporného pólu (minus). **SK /** Označenie záporného pólu (minus). **RU /** Символ отрицательного полюса (минус). **HU /** Negatív sark jele (minusz). **RO /** Simbol pol negativ (minus).



PL / Symbol biegunu dodatniego (plus). **EN /** Positive polarity symbol (plus). **DE /** Pluspolsymbol (Plus). **FR /** Symbole du pôle positif (plus). **CZ /** Označení kladného pólu (plus). **SK /** Označenie kladného pólu (plus). **RU /** Символ положительного полюса (плюс). **HU /** Pozitív sark jele (plusz). **RO /** Simbol pol pozitiv (plus).